
申告に関しての注意点
▶ 16歳未満の扶養親族は扶養控除の対象となりませんが、非課税
の判定等に必要ですので、省略せず記入してください
▶寡婦、寡夫、障害者控除の申告漏れにご注意ください

をれず忘 めに早
住 民 税 の 申 告

受付期間 ２月16日木～３月15日水

申告会場 日時

区役所２階税務課

２月16日㈭～３月15日㈬
午前８時30分～午後５時15分
※ ㈯・㈰を除く。ただし、２月26日㈰・３月12日㈰は
午前９時～正午まで受け付けを行います

※ ㈬は午後７時まで（申告期間中のみ）
南千住駅前ふれあい館 ２月21日㈫・22日㈬  　

▶午前９時～正午
▶午後１時～４時

日暮里区民事務所２階 ２月23日㈭・24日㈮  　
尾久区民事務所３階 ２月28日㈫・３月１日㈬
町屋区民事務所２階 ３月２日㈭・３日㈮　　
※ 郵送でも申告できます。必要事項・電話番号の記載漏れ、控除証明書の添付漏れが
ないよう、ご注意ください

申告が必要な方
　平成29年１月１日現在区内に住所のある方は、原則として住民税
の申告が必要です。平成28年中に収入がなかった方も、税証明書の
発行、国民健康保険・介護保険の保険料額の算定、児童手当の支給決
定等に必要なため、生活状況等を申告してください。

申告の必要がない方
▶ 税務署に所得税の確定申告（２面参照）をする方
▶ 給与収入のみの方で、勤務先から区に給与支払報告書が提出されて
いる方
▶公的年金収入のみの方
※ 医療費控除等を受ける場合は、確定申告（源泉徴収所得税がある方）または住
民税の申告が必要です

申告期限間近は、窓口が大変混雑します。早めの申告をお願いします。 税務課　☎内線２３１８問合せ

▶申告書　※区役所２階税務課、各区民事務所でも配布します
▶番号確認書類…マイナンバーカード（個人番号カード）または通知カード
▶ 身元確認書類…マイナンバーカード（個人番号カード）、運転免許
証、パスポート等（顔写真付きの書類をお持ちでない場合は、健康
保険証や年金手帳等が２点必要）
▶ 収入を証明するもの…平成28年中の給与所得に関する源泉徴収票、
支払者の証明書等
▶ 各種控除を証明するもの…平成28年中に納付した医療費・健康保
険料・介護保険料の領収書、国民年金保険料・生命保険料・地震保
険料等の控除証明書、障害者手帳、愛の手帳、学生証等
▶印鑑…親族等の方が代理で申告する場合は、代理人の印鑑

申告に必要なもの

所得税等の確定申告については、２面でお知らせしています

　平成28年１月～12月に納付した保険料は、社会保険料控除として全額が
所得控除の対象となります。生計を共にする配偶者や親族の保険料を負担し
た場合も、合算して控除できます（特別徴収分を除く）。確定申告や住民税の
申告の際は、「社会保険料控除」欄に記入してください。国民健康保険料・後
期高齢者医療保険料・介護保険料は、納付方法により取り扱いが異なります。

▶ 口座振替や納付書等により保険料を納付した場合
　納付した方（生計を共にする方）の社会保険料控除の対象となります
▶ 公的年金等からの特別徴収により保険料を支払った場合
　年金受給者の保険料控除の対象となり、それ以外の方が社会保険料控除と
することはできません

▶ 国民健康保険料・後期高齢者医療保険料
　  国保年金課　☎内線２３８６
▶介護保険料   介護保険課　☎内線２４４１
▶国民年金保険料   荒川年金事務所　☎（３８００）９１５１

問
合
せ

▶ 納付書をご利用の方…領収証書
▶ 口座振替の方… 平成28年12月下旬に送付した口座振替済みのお

知らせ
▶ 特別徴収の方…日本年金機構から送付された源泉徴収票

国民健康保険料・後期高齢者医療保険料・介護保険料の
納付額の確認方法

国民年金保険料の納付額の確認方法

※申告時に上記証明書の添付が必要です
※ 家族の方が国民年金保険料を納付した場合は、納付した方が社会保険料控除として
申告できます

　日本年金機構から送付された社会保険料（国民年金保険料）控除
証明書で確認できます。

の対象ですの対象です所 控得 除
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▶地方自治と税

荒川区長・特別区長会会長

西
に し か わ

川 太
た い い ち ろ う

一郎

▶ 給与所得控除の上限が適用される給与収入を1500万円（控除額
245万円）から1200万円（控除額230万円）に引き下げます

▶ 日本国外に居住する親族に係る扶養控除等の適用を受ける場合、申告
等に親族関係書類・送金関係書類の添付または提示が必要になります

▶ 公社債等の課税方式を株式等の課税方式と同一化します。また、公
社債等の利子・譲渡損益・上場株式等に係る所得等の損益通算・繰
越控除が可能になります

平成29年度から適用される主な税制改正

平成29年
2月1日
No.1578

主 な 内 容

２面◆所得税等の確定申告

８面◆ 荒川コミュニティカレッジ
　　　第７期受講生を募集

荒 川 区 ☎（3802）3111 http://www.city.arakawa.tokyo.jp/ http://www.city.arakawa.tokyo.jp/keitai/FAX（3802）6262

～区政は区民を幸せにするシステム～


